

## 公交公司开“银行” 为员工存“道德币”

每做一件好事，都可以获得相应的积分，存入公交公司为员工所开的“道德银行”账户中，当积分累积到一定数量，还能兑换相应的奖品。今年8月份起，浦东公交金高公司推出了这项“好人好事不白干”的活动，得到员工积极响应。

记者昨日从浦东公交金高公司了解到，已有300多名公交员工通过做好事获得了“积分”。该公司工会主席刘海英表示，希望以此有效激发员工的个人荣誉感，截至目前没有发现一起弄虚作假事件。

(据《东方早报》)

## 一家四口驾车落水 热心市民下水救人

“我拐弯到堤坝上，迎面开来一辆车，速度很快，就打方向，踩刹车，错踩了油门……”昨日14时40分许，刚从水下逃生的司机依然惊魂未定，断断续续地讲述自己驾车坠入水库的经过。事发时，车上还有司机的老婆和一对儿女，所幸司机懂得急救常识，及时打开一个车窗，又碰到两名热心市民，将不会水的三名家属救上岸来。

(据《南方都市报》)

## 大四生破数学难题 国际知名期刊发表

“作为一个本科生，能破解数学难题，论文还在国外知名期刊发表，这是学校的光荣。”11月5日，韶关学院党委书记曾峥教授向记者介绍着这名学生。

他叫王骁威，1990年出生，韶关本地人。韶关学院数学与信息科学学院的2009级学生。其发表的论文是《仅用1表示数问题中素数猜想的一个反例》，在今年10月15日被数论期刊《数论杂志》(Journal of Number Theory)上SCI收录。据一些业内人士表示，该杂志为国际数论界的最高学术期刊。

(据《南方都市报》)

## 饲养员忘锁铁笼 老虎趁机出逃兜风

8日上午10时许，有网友发微博称，苏州盛泽镜湖公园的动物园内一只老虎“越狱”，在公园里溜达起来。记者从镜湖公园管委会获悉，目前老虎已被控制，没有造成人员伤亡。据介绍，这次“越狱”的是一只2岁左右的东北虎，体重200多公斤，是该动物园唯一的老虎，平日只在铁笼内活动。(据《武汉晚报》)

## 课堂上摆弄下体 10岁男孩儿患“怪病”

自今年上半年开始，10岁小卓不知不觉喜欢上了摆弄自己的下体，就是在课堂上课也不避讳同学们。每当他摆弄下体的时候，往往会双眼凝视、十分专注，老师提问也听不到。就被老师劝回了家。经诊断，小卓的病症在医学上叫“擦腿综合征”，患者会通过擦腿、夹腿等方式或直接用手摩擦外生殖器来寻求一种“舒服”的感觉。

(据《黑龙江晨报》)

## 常吃凉皮麻辣烫 23岁女孩儿患胃癌

昨日，一位23岁的女孩儿被确诊为胃癌。据省肿瘤医院专家介绍，小朱在郑州一家企业做文案工作，“朝九晚五”，中午只有一个小时的吃饭时间，米皮、凉皮、麻辣烫、砂锅烩面就成了她的主要选择，而为弥补午餐的不足，晚餐又常吃得非常丰盛。这些习惯，恰恰是伤胃“杀手”。(据《河南商报》)

# 相亲要不要吃饭?

## 吃饭由谁埋单?

网友吐槽,为“脱光”频相亲,半年相亲饭局吃掉一部4S



随着一年一度光棍节的到来，为了“争分夺秒”地抢先“脱光”，很多单身男女也是在最近几天频频相亲。陌生男女初次见面的场合，大都是在饭桌上。最近，微博上很多单身男性网友纷纷吐槽，半个月来的密集相亲，合适发展的对象没有找到，钱包却很受伤。“相亲饭局到底该谁来埋单?”也成了最近微博上的热门话题。

### 网友吐槽 半年相亲吃掉一部4S

“我决定今年还是过光棍节了，相亲什么的还是算了，半年来为了不过今年的光棍节相亲大于30次，钱包太受伤了，早知这样还不如年初买部4S了。”网友“土豆”在微博上发出了这样的感慨。他说，作为年近30岁的大龄青年，身边的同事、朋友已经纷纷步入婚姻殿堂，为了尽早“脱光”，他在今年下半年时也开始加入相亲大军。结果在超过30次的相亲饭局中，女孩子认识了不少，但不是他不满意对方，就是对方没看上他，而每顿少则一两百，多则三四百元的饭钱，让他的钱包很受伤。而“土豆”的话也引来很多网友的共鸣，大家都表示，相亲饭局已经成了单身男士“脱光”路上一个沉重的负担。

### 市民说法 相亲饭局有点折磨人

“现在我挺反感相亲饭局的，陌生人一起吃饭本来就让人不舒服，要是对方还是我根本不喜欢的类型，那简直是折磨自己和钱包。”在昨天的采访中，市民刘先生告诉记者，同事、同学都张罗着替他介绍对象，吃顿饭认识一下不可避免。而为了饭桌上不冷场，他的介绍人和女方介绍人常常共同出席，五六个人点七八个菜，一顿饭下来，总不能让帮忙的朋友掏钱。刘先生说，现在朋友再给他介绍对象，他都反复思量要不要请客吃饭。

### 记者调查 多数女性主张AA制

不能说，对于都市中忙碌的青年男女

来说，经熟人介绍的相亲，还是快速而有效地找到合适伴侣的重要途径，那么相亲中诸如吃饭这样的活动，到底该由谁来埋单呢?记者昨日在长春街头随机采访了十几位女性市民。

在采访中，有两成的女士认为，相亲饭局是显示对方经济条件和相亲诚意的“试金石”，“如果和一个相亲对象初次见面聊天，选择一个吵吵闹闹的小饭馆，给我感觉他很敷衍，或者经济条件很差。”一位不愿透露姓名的女士表示，男女初次见面，都应该展示出自己最好的一面，如果连请吃顿饭都舍不得，实在没有相处的必要。

而有四成的女性在接受采访时则表示，相亲饭局上，她们更倾向于AA制消费，“相亲很少一次就能成功，还是AA制比较合理。”在采访中，主张AA制的隋女士告诉记者，有时候不好意思在埋单的时候说AA制，她一般会选择再回请对方一次，就当认识一个普通朋友。

也有一成的女士表示，相亲饭局，她们更希望是介绍人请客，因为介绍人一般是男女双方或一方的亲友。一顿饭吃下来，如果男女双方不合适，也可以找机会回请介绍人，既联络了感情，也避免了尴尬。

### 相亲饭局咋不伤面子 不妨试试这几招

怎么才能既有面子，又不会太浪费呢?大家不妨尝试这样几招。

首先是相亲见面之前，可以先通过QQ、短信、微信等方式多沟通几次，谈得来再见面，可以增加相亲饭局的成功率。

其次是主动选择见面的时间和地点，比如选择下午茶时间，到一家环境幽雅的西餐厅，喝杯咖啡聊聊天，既有档次，消费其实也不贵。如果是吃正餐，男士也不妨把点菜的主动权交给女士，对大多数女士来说，初次见面，彼此心意还不清楚，都不会点太贵的东西，以免拒绝的时候纠缠不清。

(据《城市晚报》)

## 同时接受变性手术 美一对男女成情侣

美国一对青年男女在发现彼此都有变性的想法后，商量一同去做变性手术。手术后虽然男变女，女变男，但是两人却发现已被对方深深吸引，成为情侣。



报道称，美国女孩儿(现在是女孩儿)凯迪·希尔，现年18岁，她之前15年一直是一个男孩儿，名叫卢克。她的男朋友安德鲁斯，现年16岁，之前是一个漂亮的女孩儿，名叫艾莫瑞德，擅长跳芭蕾舞，也曾赢得过选美比赛。

两人童年都因性别困扰，遭到别人的嘲讽，他们在协商后同时去俄克拉荷马州进行了变性手术，手术后两人坠入爱河。(综合)

## 纽约一公司老板 划着皮艇上下班



超强飓风“桑迪”使美国纽约遭遇“汽油荒”，加油站汽车排队长度超过3公里，纽约的地铁也是人满为患。

不过，纽约曼哈顿利奥科技公司29岁老板扎克·希维茨基虽然生活在新泽西州霍博肯市，但他每天到曼哈顿市中心的公司上班时，却压根儿不用为交通问题烦恼，因为他今年以来从来坐地铁、公交车或开车，而是每天都亲手划着一艘小皮艇穿越哈德逊河赶到公司去上班!从霍博肯市码头划船到纽约曼哈顿的66号码头，距离不到1.6公里，希维茨基要划30分钟左右的时间。希维茨基称，通过划皮艇上下班，他不但锻炼了身体，省下了汽油费，并且还压根儿不用为纽约的交通堵塞烦恼!

受到希维茨基的影响，他29岁的朋友埃里克·巴伯也开始划皮艇上下班，他们经常在河道中相逢，两人不但互相打招呼，有时还会在河上进行“划艇比赛”。

希维茨基说：“我们讨厌了纽约的交通，划皮艇上下班很完美，既节省时间又锻炼身体。划皮艇上下班是我一天中感觉最放松的时候。”(综合)

## 驴奶生产奶酪 全世界最昂贵



塞尔维亚一家农场近日开始用驴奶生产奶酪。该农场生产的奶酪堪称全世界最昂贵，每公斤售价高达800英镑(约合7928元人民币)。

报道称，驴奶奶酪通体白色，易碎，奶味比普通奶酪浓郁。其昂贵的原因首先是这家农场坐落在塞尔维亚最著名的自然保护区Zasavica中，生长在这里的驴健康无污染。但最重要的原因是驴奶奶酪的产量很少，25公升的鲜驴奶才能做1公斤奶酪。

该农场也在生产瓶装驴奶，据称驴奶是埃及艳后保持美丽的秘密。(尹晴)